

# 不信男友跪求曾勵珍 黃翠如沒劇拍 當休息



翠如透露小時候因家庭經濟不好，直到16歲才首次坐飛機外遊。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）由有線轉投無綫的黃翠如一劇接一劇，但近日不單新劇《師奶Madam》上映無期，更未有再接到新劇，只出席一些公開活動，有報道指蕭正楠為此跪求劇製作總監曾勵珍放女友一馬。翠如反而樂於有假放，她說：「我入無綫後一口氣拍咗五個劇，現在可以休息，我覺得好好。」

昨日翠如化身空姐出席香港航空《飛越雲端·擁抱世界》中小學生贊助計劃活動，擔任活動大使的翠如，自爆在大學畢業後因正值沙士很難找工作，也曾像其他同學申請做空姐，但後來做了娛樂記者而放棄空姐。她說：「我小時候家庭經濟不好，直到16歲才首次坐飛機外遊，當時是拿到獎學金去英國讀戲劇，我記得爸媽一起送我到機場，還給了我7千元零用，由於要在英國逗留整個暑假，所以零用不夠用，幸好當時有教署的人員同行代為付錢。」

拍好的劇也推出無期，只出席一些活動，所以男友替她跪求曾勵珍，希望翠如稱不相信跪求之說：「不可能，入無綫後已經一口氣拍咗五個劇，現在可以休息我覺得好好。」至於工作方面，她謂會等待公司安排，之前拍的《師奶Madam》已定於明年推出，她亦已拍了年曆以配合劇集推出，而剛剛亦拍完《小廚神》。

提到她無份拍攝節目巡禮，問到是否明年未有工作安排？翠如說：「公司今年轉咗形式，不再拍節目巡禮，而是將拍好的劇集剪輯片段在節目巡禮播出，總之11月4日客戶宣傳節目我會出席。」當晚花旦雲集，問到她如何搶鏡？她笑道：「唔使，我仍在讀書，到時穿校服整齊齊齊就可以。」



對於近日未有再接到新劇，翠如反而樂於有假放。

## 擬獨自去歐洲旅行

入行以來翠如因工作關係經常有機會遊埠，至今已踏足過五十多個地方，她謂仍有很多地方想去，最想去南北極，以及漫遊太空，但費用要二百多萬。現正放假的翠如透露正計劃去歐洲旅行，問到男友會否同行？她沒正面回應，只說：「未諗到同邊個去，我可以自己一個去，男友要開工。」

當被問到有報道指她現時沒有劇集拍，



女評團的衣着打扮比佳麗還有睇頭。

## 張家瑩相信亞視拒罷工 亞姐佳麗衣着品味被彈

香港文匯報訊（ATV2014 亞洲小姐大中華總決賽）昨日集齊24位佳麗，以自選服裝會見評判及觀眾作為第一回前哨戰，擔任女評團的有亞視副總裁洗偉智、趙汝強、林睿、徐諾、張家瑩、筱靖等。各佳麗逐一現身介紹自己，除了大多數因廣東話不純正而說錯話惹來笑聲外，似乎她們連衣着品味都有莫大進步空間，個個打扮密實又略為老套，相反前亞姐張家瑩低胸搶鏡，筱靖亦騷長腿顯得更加養眼，林睿也自認膚淺希望佳麗們可以打扮得暴露一點，只是身為中醫的蔡梓銘則唱反調，結果被徐諾幫口空他不如叫佳麗穿羽絨最好。

24位佳麗當中，以24號陳沛鈺的打扮劣評如潮，惟她不太接受意見改善仍堅持覺得自己打扮漂亮，服飾夠晒經典；最終以1號徐靚獲得評審最高分，她也信心滿滿地覺得成績是意料之內的事。

### 筱靖稱返工只為興趣

此外亞視雖仍受欠薪問題影響，但工作人員依舊堅守崗位，張家瑩和筱靖均自認是「良心員工」，出席活動全因相信公司，張家瑩望公司可盡快出糧解決問題。說到有員工爆料指若兩日內不出糧將會罷工，張家瑩未能附和：「因為勞工法例下無權出我都要繼續做嘢，會同大家商量



1號徐靚、7號李璐璐、8號張軼珊、14號徐黃、23號陳洋鈴成為前哨戰第一回最高分的五名佳麗。



身穿唐裝的成龍亮相福州。

## 成龍 福州遊樓盤

香港文匯報訊（記者林蓉、蘇榕蓉福州報導）成龍日前空降福建福州出席某地產項目開盤活動。當他身穿一身筆挺唐裝，站在一輛由白馬拉動的馬車上緩緩向早已等候的市民駛來時，現場頓時一陣騷動，近千位福州市民紛紛從自己座位上站起來，拿出相機拍照，場面不亞於成龍的新片發布會。在該樓盤樓板房參觀時，成龍用廣東話說了一句諺語：「寧可食無肉，不可居無竹。」建議在別墅區附近密植一種比較高的竹子，營造幽靜的氛圍。在公共亮相環節，成龍與王剛積極互動，大談他對古建築的熱愛及所做

的保護工作。談及2013年他把4棟20年前收藏的徽派古建築捐給了新加坡一所大學，他還想把餘下的6棟古建築一起捐給對方。消息一出，引發很多爭議，他說自己感到非常苦惱。去年11月，成龍正式向福建省龍岩市長汀縣捐贈一棟古建築。長汀縣政府授予成龍「榮譽市民」稱號，並贈送他「名城汀州金鑰匙」一把。這是成龍向內地捐出的首棟古建築。隨後，成龍不但為該地產題寫了一幅「龍」字書法作為互贈禮物，亦為在場的市民、嘉賓即興表演了一段精彩的中國大鼓擊打表演，引來陣陣掌聲。活動結束後，成龍匆匆離開，並未接受任何媒體採訪。



Janice Man 早前在歐洲逗留了一個多月。

## Janice Man

### 做好準備拍內地劇

香港文匯報訊（記者 李思穎）文詠珊（Janice Man）以露背打扮出席護膚品牌活動，並大談護膚心得，她透露早前在歐洲逗留了一個多月，主要是出席巴黎時裝周，兼且為古天樂有份演出電影《巴黎假期》客串了兩日，JM自言留在當地太長時間，極想念中餐，所以行程最後幾日便四處找熱食，必須有米飯落肚。

問有否把握時機瘋狂購物？JM扁嘴指因行程緊密，沒有機會行街花費，全程僅得一天半時間可以購物，其中一日更是在機場，JM笑言：「去到歐洲完全無得購物是會很不開心，點都要慰勞下自己！」

JM透露首度接拍內地劇，下周會到上海全劇都是內地演員，自己是唯一的香港演員，第一次拍內地電視劇，也是首次全普通話對白，是以返港後立刻作好準備，找來上海老師學普通話，每當有空便上堂，現時仍未知會否再配音，總之自己要做好功課。問她可希望開拓內地市場？她表示什麼都想嘗試。有指她加盟太陽娛樂後工作不斷，她說：「要勤力點，吸金多了？」不知道，什麼都有一些啦，賺錢是緊要，但什麼都想試下。」

## 欣宜向秋官表白心中情

香港文匯報訊（記者 植植）鄭欣宜（Joyce）日前到杭州錄影內地節目《我不是明星》，大會特別邀請其父秋官（鄭少秋）助陣。欣宜在台上演唱一曲《rolling in the deep》，當時秋官已坐在小房看着愛女的表演。表演結束後，主持人鷓哥問欣宜平時跟父親如何互動時，欣宜對着鏡頭說了很多心裡話，此刻秋官已經從小房間出來走向了舞台，第一句話就是：「唱得很好！」，欣宜看見父親的出現，非常之開心及感動。

秋官接受了鷓哥的「快問快答」，考驗對欣宜的關心程度。因為工作的問題，秋官並沒有太多時間陪伴女兒成長，但為了在愛女的畢業典禮上給欣宜一個驚喜，秋官不惜得罪劇組。父女倆的真情告白也令現場觀眾感動不已。

### 秋官睹照片思欣宜

父女倆更來「五連環」拍，兩人的合拍度也很高，秋官更透露在家放有欣宜的照片，該照片是欣宜幾個月，樣子非常可愛，每當秋官想欣宜時即拿來看。秋官表示欣宜第一次送他的生日禮物「毛背心」，至今仍有keep住穿，隨時到哪裡感覺有點冷定會穿上。當鷓哥問欣宜有甚麼話要跟爸爸說時，欣宜即對秋官說：「其實我覺得從我一生

出來到現在，真的是有很多外界的一些意見，對於我們兩個的相處，但是我從來都覺得，沒有任何人可以比我們更了解我們相處的這個方法，所以我覺得，其實不需要理會別人怎樣想，其實每一次我表演之後，你都會發短訊給我，這就是一個最大的鼓勵，而且你今天能夠來到這個舞台，也不知道怎樣用語言去表達，謝謝爸爸。」兩父女即來個相擁，秋官亦吻了女兒，非常之溫馨。秋官聽了女兒一番說話，他即感動的說：「我們是心連心，只有她才是了解，都再沒有懷疑了。這一次我們父女的感情，暴露得那麼清楚，讓大家看得清楚的話，這真是頭一次，也要謝謝這個平台，讓我們能夠表白心裡的話。」最後秋官即場跳了一段《笑看風雲》經典舞步，全場觀眾熱烈拍掌。



秋官與欣宜父女倆來個連環拍，合拍度很高。



郭富城、余男及孫紅雷主演《全民目擊》叫好叫座。

## 濟南百麗宮影城展映 新中國成立65周年重點國產影片

香港文匯報訊（記者 楊奕震 何冉 山東報導）為慶祝新中國成立65周年，濟南百麗宮影城將於本月17日至31日舉辦「新中國成立65周年重點國產影片展映活動」。本次展映活動參展影片為《青春派》、《全民目擊》及《中國合夥人》3部電影。這3部影片均為2013年上映的國產優秀影片，且皆為第十三屆中宣部精神文明建設「五個一工程」入選作品。

《青春派》由董子健、秦海璐等領銜主演，2013年8月份在全國影院同步上映。影片取材高家家庭的故事，講述了男主角高家考失利，不得不重返校園復讀，這一年他既享受著奮鬥的快樂，又收穫了同學的情誼的故事。

《全民目擊》彙集了三大當紅實力派演員孫紅雷、郭富城、余男，並由才華橫溢的青年導演非行出任編劇、指導；2013年9月在全國公映，該片以超過1.8億的票房完美收官，可以說是在2013年成為影壇上的「驚鴻一瞥」，曾被業內專業人士稱為影壇少有的「叫好又叫座」的神片。

《中國合夥人》是由香港導演陳可辛執導，黃曉明、鄧超、佟大為主演，講述由20世紀80年代至21世紀初，大時代下三個年輕人從學生年代相遇、相識，擁有同樣的夢想至一起打拚事業，共同創辦英語培訓學校，最後功成名就實現夢想的勵志故事。該片濃縮了一代創業者的成長歷程，具有時代意義。

以上3部作品展示了新中國成立65年以來，我國經濟建設、政治建設、文化建設等方面取得的輝煌成就，唱響了主旋律，傳遞了正能量，營造出全國各族人民為實現中華民族偉大復興中國夢而奮鬥的良好文化氛圍。濟南百麗宮影城積極響應國家廣電總局的號召進行影片展映活動，將優秀國產電影作品再次帶給泉城觀眾。

### 具體展映時間為：

10月17日-20日 10:30分 《青春派》	10月21日-25日 10:30分 《全民目擊》
10月26日-31日 10:30分 《中國合夥人》	